Вариант 6

1. Принимает участие в размножении клетки:


А) Ядро.


В) Вакуоль.


С) Цитоплазма.


D) Рибосома.


Е) Митохондрии.

2. Слой стебля, в котором размещены сосудисто-волокнистые пучки:


A) Кора.


B) Камбий.


C) Сердцевина.


D) Луб.


E) Древесина

3. Плод капусты:


А) Стручок.


В) Коробочка.


С) Боб.


D) Орех.


Е) Семянка.

4. Оплодотворенная яйцеклетка:


А) Зигота.


В) Гамета.


С) Сперматозоид.


D) Спора.


Е) Спермия.

5. Бактерии, питающиеся органическими веществами живых организмов:


А) Кокки.


В) Сапрофиты.


С) Цианобактерии.


D) Сарцины.


Е) Паразиты.

6. формула цветка яблока:


А) Ч(5) Л5 Т∞ П(5)


В) Ч3+3 Т3+3 П(3)


С) Ч(5) Л5 Т(5) П(5) 


D) Ч0 Л(5) Т(5) П(2) 


Е) Ч(5) Л3+(2) Т(9)+1 П1

7. Лекарственное растение   семейства мальвовых:


А) Гибискус.


В) Мальва.


С) Зверобой.


D) Шток-роза.


Е) Алтей.

8. Промежуточный слой клеток, образующий различные органы и системы органов:


А) Эктодерма.


В) Мезодерма.


С) Кутикула.


D) Энтодерма.


E) Гиподерма.

9. Головоногий моллюск, имеющий чернильный мешок с густой жидкостью коричневого цвета:


А) Кальмар.


В) Осьминог.


С) Улитка.


D) Каракатица.


Е) Слизень.

10. Представители подтипа   бесчерепных:


А) Миноги.


В) Рыбы.


С) Осьминоги.


D) Миксины.


Е) Ланцетники.

11. Диким предком овцы являются:


А) Тарпан.


В) Тур.


С) Лама.


D) Архар.


Е) Як.

12. Основным функциональным свойством нервной системы не является:


А) Мышление.


В) Сознание.


С) Память.


D) Аккомонадация.


Е) Психика.

13. К переферической нервной системе относится:


А) Нервы и нервные узлы.


В) Большие полушария головного мозга.


С) Белое вещество.


D) Средний мозг.


Е) Серое вещество.

14. Три слуховые косточки находятся:


А) На верхнечелюстной кости.


В) На височной кости.


C) В наружном ухе.


D) В среднем ухе.


Е) Во внутреннем ухе.

15. При повреждении конечностей необходимо её:


А) Подергать.


В) Вытянуть.


С) Приложить тепло.


D) Зафиксировать повязкой.


Е) Попытаться выровнять сустав самостоятельно:

16. Иммунитет не бывает.


А) Врожденный.


В) проибретенный.


С) Активный.


D) пассивный.


Е) Нейтральный.

17. Трахея образована тканью:


А) Хрящевой.


В) Костной.


С) Костно-хрящевой.


D) Мышечной.


Е) Эпителиальной.

18. Длина кишечника человека:


А) 2-3 м


В) 3-4 м


С) 4-5 м


D) 5-6 м


Е) 6-7 м

19. Минеральные вещества, способствующие меньшему выделению мочи:


А) Na, Li, Ca.


B) Ca, Mg, K.


C) Cl, F, I.


D) Au, Ag, Pt.


Е) K, Rb, Cs.

20. Биологический процесс, обеспечивающий продолжение вида:


А) Развитие.


В) Размножение.


С) Рост.


D) Онтогенез.


Е) Филогенез.

21. Рецессивный ген, как правило:


А) Подавляющий.


В) Доминирующий.


С) Не проявляется, но сохраняется.


D) Определяет цвет волос.


Е)  Определяет форму носов.

22. Вязкое вещество, находящееся под клеточной оболочкой, окружающее ядро снаружи:


А) ДНК.


В) РНК.


С) Цитоплазма.


D) Рибосома.


Е) Лизосома.

23. Сложный и длительный процесс исторического развития органического мира:


А) Онтогенез.


В) Филогенез.


С) Эволюция.


D) Этология.


Е) Фенелогия.

24. Появление у организмов большого количества мелких приспособлений к определенным условиям среды:


А) Акклиматизация.


В) Адаптация.


С) Эволюция.


D) Биологический процесс.


Е) Эволюция. 

25. Все другие хромосомны клеток, кроме половых:


А) Гаметы.


В) Сперматозоид.


С) Геном.


D) Аутосомы.


Е) Аллельные.

26. Выделение отдельных особей с нужными признаками и получение от них потомства:


А) Массовый отбор.


В) Индивидуальный отбор.


С) Гибридизация.


D) Неродственное скрещивание.


Е) Отдаленная гибридизация.

27. Показатель, отражающий количество погибших в популяции особей за определенный отрезок времени:


А) Численность.


В) Плотность.


С) Рождаемость.


D) Смертность.


Е) Прирост.

28. Выделения растений, отпугивающее животных:


А) Консументы.


В) Продуценты.


С) Редуценты.


D) Антрактанты.


Е) Репелленты.

29. Малые круговороты,  происходящие в пределах биосферы:


А) Биологический круговорот.


В) Химический круговорот.


С) Физический круговорот.


D) Физиологический круговорот


Е) Биогеохимический круговорот.

30. Тонкий слой атмосферы, который поглощает большую часть ультрафиолетового излучения Солнца:


А) Тропосфера.


В) Озон.


С) Стратосфера.


D) Мезосфера.


Е) Термосфера.

